

訂正情報

『現場のプロが教える 即戦力をつくる広報PRの教科書』（2021年1月24日 第1刷発行）
について、以下のような誤植がございました。
該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおか
けしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2021年9月10日

正しくは以下ようになります。

◆頁79 3行目

【誤】 組み上げまましょう

【正】 組み上げましよう

◆頁184 13行目

【誤】 その他の細かい注意店

【正】 その他の細かい注意点

◆頁266

【誤】 旭川動物園

【正】 旭山動物園